



2020年12月30日 星期三 编辑 郝玲 美编 王涛 校对 张征

雪过天晴 寒潮未退冷依旧

今天最高气温仍在冰点之下 最低气温-16℃

淄博12月29日讯 一场纷纷扬扬的降雪结束后,降温并未停歇。根据预报,未来三天淄博降温明显,其中30日最高气温只有-7℃,最低气温更是暴跌至-16℃。

寒潮来势汹汹,降雪、大风、降温齐“上线”。根据淄博市水文局提供的数据,28日早上8时至29日下午4时,淄博市降中到大雪。最大降水点为张店站9.9毫米,最大积雪深度出现在博山区源泉站,为12厘米。截至目前,淄博市今年累计降水773毫米,比历年同期偏多18%,比去年同期偏多

6%。寒潮带来的大风天气会持续较长时间。此次岁末寒潮无论是影响范围,还是降温剧烈幅度,均超过“双12”寒潮。

受寒潮影响,未来几天淄博气温明显降低。具体预报为:30日,晴间多云,北风3~4级,-16~-7℃;31日,晴间多云,西风转西南风3~4级,-15~0℃;2021年1月1日,晴间多云,南风转北风2~3级,-10~4℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 孙渤海 通讯员 杜沫冉

天气



29日上午,火炬公园内,环卫工人在除雪。大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 孙渤海 通讯员 杜沫冉

昨日雪停 暴雪预警解除

淄博12月29日讯 今天凌晨,淄博市气象部门再发5个预警。28日夜间到29日白天,淄博大部地区降雪达6毫米以上,局部10毫米以上。

今天0时5分,淄博市气象台发布暴雪黄色预警信号。随后,博山、淄川、桓台和临淄

4个区县的气象局也发布了暴雪黄色预警信号。

今天上午,降雪结束,14时50分,淄博市气象台解除暴雪黄色预警信号。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 张萌萌

预警



29日早晨,淄博十一中校园内老师正在清理积雪。大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 张敏 钱硕

空气质量转好 红色预警解除

淄博12月29日讯 根据环境空气质量会商结果,淄博市于12月29日8时解除重污染天气红色预警,并终止Ⅰ级应急响应。

12月20日,淄博市重污染天气应急指挥部办公室发布《关于发布重污染天气红色预警启动Ⅰ级应急响应的通知》,于20日22时30分发布重

污染天气红色预警,21日0时由Ⅱ级应急响应升级为Ⅰ级应急响应。

寒潮到来,淄博空气质量明显转好。今天一早,淄博市重污染天气应急指挥部办公室发布《关于解除重污染天气红色预警终止Ⅰ级应急响应的通知》。大众日报淄博融媒体中心记者 马斌

菜价

降雪影响菜价涨

短期内菜价将保持上涨态势

淄博12月29日讯 今天,受降雪影响,淄博市蔬菜市场多种蔬菜价格相继走高,个别蔬菜与上周同期相比价格涨了近四成。预计短期内蔬菜价格将保持上涨态势。

据12月29日淄博市价格监测数据显示,今天淄博市蔬菜市场菜价呈现上涨态势。常规监测的17种集贸市场蔬菜价格中,与上周相比,14种上涨,3种下跌。如集贸市场青椒,平均零售价格为5.78元/500g,与上周同期的4.25元/500g相比,涨幅为36%,与上月同期的3.33元/500g相比,涨幅为73.57%。价格跌幅较大的是集贸市场黄瓜,价格为2.75元/500g,与上周同期相比,跌幅为12.42%。

据淄博市能源事业发展中心价格监测人员分析,蔬菜价格上涨主要是受降雪影响,降雪不利于本地大棚蔬菜的生长,市场供应偏紧。同时,蔬菜储存和运输成本增加,带动菜价攀升。

“预计短期内蔬菜价格将保持上涨态势,但整体上影响不会很大。”淄博市能源事业发展中心工作人员说。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 冯冠兵



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容



29日早晨,淄博高新区第二小学的学生们错峰上学。大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 张敏 钱硕